Seznam hub na poznávačku 
odd: Hlenky

slizovka tříslová (Fuligo septico), vlčí mléko (Lycogala epidendrum)

odd: Nádorovkovité

nádorovka kapustová (Plasmodiophora brassicae)

odd: Chytridiomycota

rakovinec bramborový (Syntrychium endobioticum)

odd: Oomycota

vřetenatka révová (Plasmopara viticola), plíseň bramborová (Phytophthora infestans)

odd: Eumycota

tř: Zygomycety 

plíseň hlavičková (Mucor mucedo), kropidlovec černavý (Rhizopus nigrans)

tř: Askomycety

kvasinka vinná, kvasinka pivní (Saccharomyces cerevisae)

 tafrina (Taphrina deformans), štětičkovec (Penicillium), kropidlák (Aspergillus), padlí vinné, dubové, růžové (Erysiphales)

paličkovice nachová (Claviceps purpurea), hlízenka (Monilia), lanýž letní (Tuber aestivum), ucháč obecný (Gyromitra esculenta), smrž (Morchella)
tř. Basidiomycety

rez travní (Puccinia graminis), prašná sněť pšeničná (Ustilago tritici), prašná sněť ovesná (Ustilago avenae), mazlavá sněť pšeničná (Tilletia caries)

řád: Dřevokazné houby

troudnatec kopytovitý (Fomes fomentarius), sírovec žlutooranžový (Laetiporus sulphureus), dřevomorka domácí (Serpula lacrymans), kuřátka (Ramaria), liška obecná (Cantharellus cibarius), kotrč kadeřavý (Sparassis crispa)

řád: Pečárkotvaré

hřib smrkový (Boletus edulis), hřib hnědý (B. badius), h. žlutomasý (B. Chrysenteron), h. žlučník (B. felleus), h. koloděj (B. luridus),h. kovář (B. erythropus), h. satan (B. satanas), klouzek obecný (B. granulatus, luteus), klouzek sličný (B. grevillei), kozák březový (B. scaber), křemenáč osikový (B. aurantiacus)

muchomůrka zelená (Amanita phalloides), m. tygrovaná (A. pantherina), m. růžovka (A. rubescens), m. červená (A. muscaria), bedla červenající (Lepiota rhacodes), bedla vysoká  (L. procera), pečárka ovčí (Agaricus arvensis), pečárka polní (A. campestris), závojenka olovová 
(Entoloma sinuatum),
 hlíva ústřičná (Pleurotus ostreatus), ryzec kravský (Lactarius torminosus), ryzec pravý (Lactarius deliciosus), holubinka trávozelená (Russula aeruginea), čechratka podvinutá (Paxillus involutus), hadovka smrdutá (Phallus impudicus), pestřec obecný (Scleroderma citrinum), pýchavka obecná (Lycopedon perlatum)
Skupina lišejníky

hávnatka psí (Peltigera), terčník zední (Xanthoria parietina), terčovka bublinatá (Parmelia), pukléřka islandská (Cetraria islandica), dutohlávka sobí (Cladonia), mapovník zeměpisný (Rhizocarpon geographicum), provazovka (Usnea)

